

C.: 2014. 08. 05. KB
A.: KB

Pályázati beszámoló ISTER Egyesület 2014.

2014 AUG 28.

Sikeresen lezajlott **Döbröntén a 24. Gitártábor**. Fáradtan, de feltöltődve, élményekkel telve jöttünk haza mi is, a tábor vezetői és a résztvevő diákok is, 22 fő.

Az idei alkalommal iskolai közszolgálat keretén belül középiskolás diákok is segítettek munkánkat. Főleg az étkezés szervezésében, kicsikkel való foglalkozásban vették ki a részüket, de láthattunk baranta bemutatót, íjászbemutatót, karate bemutatót is.

A tábori nyilvános koncertig, - ahol szülők, nagyszülők, testvérek, barátok, ismerősök nagy számban voltak jelen - nagyon kevés idő, mindössze 4 nap állt rendelkezésünkre. Izgultunk, hogy elkészül e a koncert programja, de megfeszített munkával, a gyerekek fegyelmezett hozzáállásával színvonalas műsort állítottunk össze, egy mű kivételével minden darabot a 4 nap alatt tanultunk meg. Több műsorszámot vendégdobos kísért.

A műsor:

- Magyar népdal és gyerekdal feldolgozások Hajnóczky Béla átíratában.
5 kezdő kicsi gitárost kísért a nagyokból álló gitárzenekar.
- Karib-tenger kalózái című film nyitózenéjének gitárzenekarra átdolgozott változata
- Vorfeude – nagyzenekari változata basszusgitár szólóval, (Szakács Krisztián)
- Mr Big To Be With You előadása énekes szólistával. (Németh Nikolett)

Idősebbekből álló rock zenekar műsorán

John Petrucci, Joe Satriani, Alice In Chains zenekar számai hangzottak el.

A tábor hátralevő részében egy kis pihenés (kirándulás az erdőben) után tovább folytatódott a munka, reneszánsz gitárzenével, (John Dowland 4 darabját tanultuk meg) örömmel, Mr Big másik számát a Wild Word címűt énekeltük és gitároztuk. Az esti koncertek során több kis alkalmi formáció is bemutatkozott, idén főként rockzenei előadások születtek. Új feladat volt, hogy a résztvevők kreativitásukat, ritmusérzéküket mutathatták meg „zörejszene” formációk kidolgozásával. Érdekes, meglepő, kreatív alkotások születtek, melyeket szintén kis koncertek alkalmával mutattak be egymásnak. Nem maradtak el a kézműves foglalkozások sem, legapróbb részletekig kidolgozott hajókészítés zajlott, melyet később a patakon úsztatva is kipróbáltak a kisebbek. Az esőzésektől felduzzadt patak igen sok játéklehetőséget adott a kicsiknek. Rákásztak, gátat építettek, békát fogtak. Esténként focibajnokság zajlott a falusi fiúkkal.

A tábor utolsó napján minden táborban tanult darabot előadtunk egymásnak, az estét tábortűzzel zártuk.

Beszámolómmal végeztével egy köszönő, szülői levélből idézek, majd a választ is bemásolom:

„Kedves Mónika és Béla!

Szeretném megköszönni a gitártábori koncertet. Nagyon szuper volt. Évről-évre ügyesebbek a Gyerekek, Fiatalok és "munkátok gyümölcse" nagyon szépen látszik itt is. Sok öröm és fáradság ez a "gyümölcs termelés", de megéri. Péter fiam annyira feldobódva, annyi plusz energiával és lelkesedéssel jött haza Döbröntéről. Már kinézte a következő elektromos gitárt is. Nagyon szívesen mesélt a próbákról és a kiskoncertéről. Úgy érzem testileg, lelkileg is felnőtt a "Nagyfiúkhöz", sokkal bátrabb, nyitottabb lett, élvezte a társaságot. Köszönöm, hogy Veletek lehetett, természetes, hogy jövőre Veletek ugyanott. Ehhez kívánok Nektek és Gyerekeiteknek is jó egészséget.

Külön köszönet a hazautaztatásnál a segítségért. Utolsó előtti nap, csütörtökön elhoztuk volna Pétert, de kizárt dolog, hogy az utolsó napról lemaradjon, inkább a vonatozást választotta.

Minden jól, üdv: Péntek Jutka”

Kedves Jutka!

Nagyon köszönöm a leveledet. Igen jól esett. Bélusnak is továbbítom. Én is úgy láttam, hogy Petya sokat oldódott.

A kiskoncerten Led Zeppelin számot játszott. Nem kellett sokat rábeszélni. Szívesen vállalta.

Jót tett a tanárváltás is. Sok gyerek iskolaváltáskor abbahagyja a gitározást. Szerencsére vele ez nem lesz így, és a gimnáziumi évek alatt nagyon sokat fog fejlődni, ha ilyen motivált marad. Ez a zenetanulásnak az az időszaka, amikor már élvezni is amit csinál, mert tud mozogni a hangszeren, és könnyű műfajokban is jártas lesz. (Sajnos egyre kevesebben jutnak el ide, mert nincs biztató, támogató, olykor szigorú szülői háttér, és a gyerekek a legkisebb nehézség láttán feladják.)

Amit még nagyon fontosnak tartok, hogy a kamaszkor sok lelki problémájának oldásához igen sok segítséget adhat ez a hangszer.

Nagyon jó, hogy vonattal jött, kell, hogy önállósodjon, a gimibe is gondolom vonattal megy majd. Úgy láttam ez neki nem fog gondot okozni. Lehet, hogy izgult, hogy Győrből egyedül kell utaznia, de ez nem látszott rajta. (Magabiztos volt.)

Én is minden jót kívánok és további szép nyarat!

Üdvözlettel:

Mónika

Győr, 2014. augusztus 1.

Az ISTER Egyesület ezúton szeretné megköszönni a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának szervezetünk számára nyújtott támogatását.

*Az összeget a 24. Dobronői Gitárkóbor szállásköltségeinek
kifizetésére fogadjuk.*

Az egyesület nevében :

ISTER Egyesület
8022 Győr, Belváros köz 11.
Adószám: 18392875-1-08
Tel.: 99/319-964

Hajnóczky Mónika
.....
Hajnóczky Mónika
elnök

Győr, 2014. augusztus 1.